
НАНУ Мирослава Бондарець, Марина Князєва, Тетяна Левченко і Катерина Римарук. Ними було зроблено
ґрунтовний порівняльний аналіз законодавств держав-членів ЄС та України щодо забезпечення та проблем
розвитку місцевого самоврядування.

Загалом у роботі першої конференції взяло участь більш ніж 80 учасників, з яких близько 50 надали
матеріали для публікації. Усі доповіді та статті, надіслані на адресу КУП НАНУ, а також результати науко-
вої дискусії, яка відбулась під час конференції, увійдуть до збірника матеріалів конференції, який побачить
світ у наступному місяці.

Зустріч ректора КУП НАНУ з Надзвичайним та Повноважним 
Посолом України в Чорногорії

29 жовтня 2013 р. на запрошення ректора Ю. Л. Бошицького Київський університет права НАН України
відвідала Надзвичайний та Повноважний Посол України в Чорногорії, пані О. О. Слюсаренко.

Відомо, що основними напрямами розвитку університету та його структурних підрозділів є діяльність,
спрямована на забезпечення інтеграції вузу до міжнародного простору. Тож, враховуючи вищезазначене,
предметом обговорення під час зустрічі були питання співпраці між Київським університетом права НАН
України та вищими навчальними закладами Чорногорії.

Під час візиту пані О. Слюсаренко мала нагоду оглянути виставку кримського художника Михайла
Жарова – «Кримська симфонія кольору», презентація якої нещодавно пройшла в стінах КУП НАНУ, а також,
ознайомитись з бібліотечним фондом та новими виданнями КУП НАНУ, науково-бібліографічною та інфор-
маційною діяльністю, інформатизацією та автоматизацією технологічних процесів.

На завершення Ю. Л. Бошицький презентував гостям нові видання Київського університету права НАН
України, підготовлені фахівцями Київського університету права НАН України.

Зустріч ректора КУП НАНУ з Почесним Консулом України в Чорногорії

30 жовтня 2013 р. на запрошення ректора Ю. Л. Бошицького Київський університет права НАН України
відвідав Почесний Консул України в Чорногорії пан Предраг Міловіч.

Відомо, що основними напрямами розвитку університету та його структурних підрозділів є діяльність,
спрямована на забезпечення інтеграції вузу до міжнародного простору.

Особливу увагу було присвячено обговоренню планів організації подальших освітніх та культурних
заходів, основними з них є: проведення спільних науково-практичних конференцій по морському праву, спів-
праця з вищими навчальними закладами Чорногорії та обмін студентами, а також, організація відпочинку
для студентів та співробітників Київського університету права НАН України.

На зустрічі з Консулом був також присутній і студентський актив університету на чолі з Президентом
студентського парламенту КУП НАН України, Д. Полінською.

Ця зустріч є ще одним кроком на шляху зміцнення іміджу Київського університету права НАН України
як сучасного європейського вузу з широкими міжнародними зв’язками.

Нові партнери КУП НАНУ у Словаччині

Нещодавно, в рамках удосконалення міжнародних зв’язків та на запрошення словацьких колег та нау-
ковців, ректор КУП НАНУ, професор, заслужений юрист України Ю. Л. Бошицький з робочим візитом від-
відав м. Кошице (Словаччина).

Відомо, що основними напрямами розвитку  університету та його структурних підрозділів є діяльність,
спрямована на забезпечення інтеграції вузу до міжнародного простору, через міжнародні конференції, майс -
тер класи іноземних гостей, та академічний туризм.

Враховуючи вищезазначене та зважаючи на те, що м. Кошице визначено культурною столицею Європи
2013–2014 рр., мер міста Ріхард Ройс запросив ректора відвідати муніципалітет міста для обговорення
питань всебічної співпраці та партнерства.

Предметом дискусії під час зустрічі стало поглиблення українсько-словацьких зв’язків у науковій та
освітній сфері між КУП НАНУ та університетами м. Кошиці, а також питань розвитку академічного туризму,
проведення спільних конгресів та інших заходів, створення іноземних комплексів, центрів, технопарків тощо.

Ректор також зустрівся і з пріматором м. Кошице Каролем Тіллем, який мав нагоду особисто відвідати
Рівненський інститут КУП НАНУ в червні цього року та ознайомитись зі структурою та основними завдання-
ми діяльності університету, з бібліотечним фондом та новими виданнями КУП НАНУ, науково-бібліографіч-
ною та інформаційною діяльністю. Також, за сприянням ректора КУП НАНУ, пан Тілль зустрівся із міським
головою м. Рівне В. Є. Хомком та заступником голови О. В. Губановим.

У результаті плідних переговорів було підписано Меморандум про співпрацю між Київським університетом
права НАН України та Муніципалітетом м. Кишице, Словаччина, що є новим етапом розвитку співробітництва.

Для поглиблення співпраці Ю. Л. Бошицький запросив словацьких колег відвідати Київський університет
права НАН України у будь-який зручний для них час.

Наукова хроніка
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